Geny a chuť - to je záruka úspěchu, říká Josef Doleček
Na první pokus se Josefu Dolečkovi Kunvaldského železného muže zdolat nepodařilo. Vrátil se tedy o rok později, aby si napravil reputaci. Výsledek předčil očekávání a sportovec zvítězil v kategorii Muži do 40 let s časem 1:05:46.
Minulý rok jste také měl ambice na vítězství?
Myslím, že do třetího místa bych se umístil. Bohužel jsem ale boural a závod nedokončil. Letos jsem si to skvěle vynahradil. 
Je vaše příprava v něčem zvláštní?
Ale vůbec ne. Jako každý pracující sportovec se snažím najít si volný čas, ale nic velkého to není. Na kolo si rád sednu po práci, trochu plavu, ale nic extrémního.
V čem tedy tkví tajemství úspěchu?
To budou geny a vůle posunovat práh bolesti. V jedné zatáčce tam taky vyběhl větší pes, to mě myslím popohnalo.
Objevili se při závodu nějaké jiné potíže?
Musím říct, že vůbec ne. Voda byla skvělá, běželo a jelo se mi pěkně. Musím přiznat, že na kole jsem si vybojoval to první místo, když jsem předjížděl v kopci. To bych do sebe ani sám neřekl, že se takhle seberu. Organizace jinak byla skvělá, jen by mohlo být o nějaký ten stupeň méně. Příští rok se určitě rád vrátím. Byl to hezký závod.
Tereza Paďourová







Na kole přijela z Chocně pro výhru v Kunvaldském železném muži teprve sedmnáctiletá Veronika
Plavání, jízda na kole a běh. To jsou tradiční disciplíny Kunvaldského železného muže. Letošního třináctého ročníku se teprve sedmnáctiletá Veronika Hanušová z Chocně účastnila poprvé. A v kategorii žen rovnou zvítězila s časem 1:20:11. 
Jak jste se až z Chocně dostala právě do Kunvaldu?
Je to kousek, asi jen třicet kilometrů. Přijela jsem na kole, byla to taková rozcvička před závodem.
Sportu se věnujete pouze rekreačně? 
Dřív jsem dělala atletiku, ale pak jsem se zranila a přešla jsem na triatlon. Tohle je zatím můj druhý závod. Pravidelně zatím netrénuju, ale denně najedu asi padesát kilometrů na kole a zhruba dva kilometry uplavu. Běh v oblibě moc nemám.
Dnes to tedy poznat nebylo.
Nejlepší bylo plavání. Někteří sice nadávali na studenou vodu, ale mě to naopak probralo. Na kole se mi pak jelo samo a ten běh už jsem jednoduše přežila. Celkově se mi tu líbilo a za rok přijedu znovu.
Tereza Paďourová
